

本报互动平台



拨打24新闻热线:

96706 6982110



搜索网址:

http://taian.qlw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山

http://tqq.com/jinritaishan

肥城经适房申请标准再放宽，单身男女看过来——

达法定结婚年龄可申请经适房

本报泰安5月14日讯(记者

刘真) 肥城市自5月12日起，进一步放宽经适房申请标准，具备肥城户口的单身人员只需达到法定结婚年龄即可申请，另外在收入标准与家庭住房面积上也有所调整。

12日，市民李先生一大早来到市行政服务大厅领取经济适用房购房申请表。“目前我在新城打工，也没房子，跟我对象租房子住，一直想买套房子，

得知经适房申请条件放宽后自己也符合申请条件，我就申请了一套经适房。”李先生说。

据了解，肥城市经济适用住房申报标准也作出调整。目前经适房申请标准由之前家庭年人均收入低于20024元调整为21806元，申请家庭财产总值低于160193元调整为低于174451元，并且根据相关文件及形势发展取消户籍限制，将经适房申报范围由城镇低收入

家庭，扩展到申请人家庭只要具备肥城居民户口就可以申请。另外，将规划区内签订三年以上劳动合同，并交纳三年以上养老保险达到法定婚龄的单身低收入人员调整为单身人员应达到法定结婚年龄(男方年满22周岁，女方年满20周岁)就可以申请，申请家庭无房或自有唯一住房单套面积低于60平方米(含)，单人家庭除外。

惠民小区东区位于市工商

局以东，工业二路北(巧山村委以北)，小区一期项目共建设四栋17层高层住宅408套，户型均为两室一厅一卫(地下公共空间，地上公用充电桩)，建筑面积(含公摊面积)在63-72平方米之间，水、电、气、宽带、太阳能等配套设施齐全(暖气主管道尚未接入)。目前408套经适房申请还在继续进行，符合条件的市民，可以去公共行政服务中心房管局窗口领表办理。

泰山区文化产业孵化中心帮残疾人学技能

本报泰安5月14日讯(记者侯峰) 14日，泰山区成立全市首家残疾人文化产业孵化中心。区内残疾人可以免费参加技能培训，同时，依托中心电子商务平台网上创业。

“他做一个烙画只需20分钟。”14日，在泰山区残疾人文化产业孵化中心，工作人员将李成做出的手语向大家翻译。27岁的李成幼儿时因药物致听力语言丧失，但他没有消极面对而是把精力转向烙艺制作，如今，他不仅养活自己，还帮助其他残疾人创业致富。

14日，泰山区残疾人文化产业孵化中心揭牌成立，成为泰安市首家以文化产业孵化为主，辐射带动残疾人学习文化创业技能、开展文化创业的孵化中心，中心由区残联与残疾

人文化艺术创业者合作成立，地址设在位于佛光路的泰山区残疾人综合服务中心院内。“这是一个免费的平台，可以对残疾人培训，提高技术含量，扶持和挖掘有特殊文化产业的残疾人，使孵化中心成为促进残疾人创业就业新载体，实现创业理想的孵化室，提高他们经济收入。”工作人员说。

记者看到，残疾人文化产业孵化中心设立了“海涛刻瓷工作室”、“艺绣坊”、“电子商务平台”等“六室一商一展厅”。残疾人可以申请参加各个工作室的免费培训，通过培训后制作的文化产品也可以上传至中心的电子商务平台及时进行销售，“如果残疾人朋友自己也有淘宝店铺等，也可以在平台上免费推广。”工作人员说。



李成正在制作烙艺工艺品。本报记者 侯峰 摄

据了解，残疾人文化产业孵化中心将实行政府推动，服务残疾人、市场运作的运行模式，集研发、生产、培训、销售一条龙服务，对入住的文化产业者将推出“基金+风投+税补+房补+奖励”的优惠扶持政策。

由区残联和大型电子商务企业联合对文化产业孵化中心的产品进行总体策划、统一推介，同时孵化中心为该区残疾人创业提供创业咨询、技能培训、实践实习、跟踪扶持、电子商务等孵化服务。

柳絮是活虫？泰安真没有

本报泰安5月14日讯(记者 白雪) 14日，微信朋友圈不少人转发飘在空中的“柳絮”实际是“榆四脉绵蚜”活物小虫子的信息。不少市民慌忙找口罩如临大敌，14日下午，记者从山东农业大学森林保护学院相关专家处了解到，在泰安漂浮的柳絮是真的，并不是网传的这种虫子。

“这两天，很多地方飘着柳絮一样的东西，风一吹漫天飞。可4月份不是已经飘过柳絮了吗？南京林业大学森环院的专家发现，其实它们根本不是柳絮，而是活物小虫子！叫‘榆四脉绵蚜’。容易引起皮肤过敏，大家一定注意了。”14日，微信朋友圈疯传这一消息。

“这两天一开窗柳絮就会飘进来，连车窗也不敢开，我对柳絮过敏，听说是虫子更害怕了。”市民张女士说，她前两天刚去医院检查过，拿了一部分药，可还是过敏。

14日，记者联系山东农业大学森林保护学院的刘会香教授，刘教授听完网上消息后笑着说，“放心吧，咱泰安现在没有这种虫害，其他区域像江苏、南京等地也许可能存在区域性的虫害，但泰安暂时没有发现这种情况。在春天有些人对柳絮、杨絮乃至花粉过敏，都是比较正常的现象，大家不必害怕。”“大家别想多了，咱泰安飘的就是真正的柳絮和杨絮。”刘教授说。

我喜欢简单
不爱兜圈子
我喜欢一步到位
更爱生活有滋有味
我喜欢顺我的意志走
不要别人指指点点

5月17日泰安宇华景逸XV倾情上市



轻松拥有 任性驾驭

7.99万起

畅快上市



景逸XV
首款加大号宽畅SUV

景逸XV搭载1.6L三菱发动机、CVT无级变速，用平顺踏平坎坷；
配合200mm高离地间隙、2685mm超长轴距，畅享酣畅淋漓每一刻。

经销商信息 风行景逸专营店 泰安宇华4S店地址：泰安市泰东路龙信汽车院内景逸汽车4S店 电话：0538-6303666 服务：6930618

泰山汽车城直营店：18764813166 新泰直营店：7179888 宁阳直营店：5048899 肥城直营店：6885333 东平直营店：2217999

东风风行